

Státní okresní archiv Domažlice se sídlem v Horšovském Týně

Archiv obce Klíčov

1871-1945 (1956)

Inventář

EL NAD č.: 186

AP č.: 325

Marie Schöntag

Horšovský Týn 2011

Obsah

Úvod:

I. Vývoj původce archivního fondu	3
II. Vývoj a dějiny archivního fondu	4
III. Archivní charakteristika archivního fondu	4
IV. Stručný rozbor obsahu archivního fondu	6
V. Záznam o uspořádání archivního fondu a zpracování archivní pomůcky	6
Seznam použitých pramenů a literatury	7

Přílohy:

Příloha č. 1: Seznam použitých zkratk	8
Inventární seznam	9
Příloha k i. č. 19: Seznam stavebních plánů k obytným domům	14

I. Vývoj původce archivního fondu

Jedna z nejstarších 11 chodských vsí Starý Klíčov, kde se nacházelo sídlo politické obce Klíčov, leží asi 6 km jižně od Domažlic. Poprvé je ves Klíčov písemně zmiňována již roku 1325 v privilegii krále Jana Lucemburského spolu s dalšími chodskými vesnicemi. Podoba názvu Klíčov byla v dalších staletích v písemných pramenech různě obměňována. Tvar Kyčov, který se vyskytoval ve starých dokladech, byl v polovině 17. století nahrazen tvarem Klíčov (německy Klitschau). Od roku 1904 se oba tvary (Kyčov a Klíčov) vyskytují vedle sebe. Na rozhraní let 1926 a 1927 přestal být tvar Kyčov v úředních spisech používán a jako správný začal platit pouze tvar Klíčov. Obecní pečetidla, otiskovaná na aktovém materiálu, však tento administrativní vývoj nedokládají zcela důsledně: v letech 1887-1917 bylo používáno pečetidlo s opisem "ÚŘEDNÍ PEČEŤ STARÝ KYČOV", které se časově překrývalo s pečetidlem "OBECNÍ ÚŘAD STARÝ KYČOV" - to bylo používáno od roku 1909 až do roku 1930. Teprve od roku 1931 se začalo na spisech objevovat pečetidlo "OBECNÍ ÚŘAD KLÍČOV", které v roce 1940 vystřídalo pečetidlo s česko-německým opisem: "GEMEINDEAMT KLITSCHAU - OBECNÍ ÚŘAD KLÍČOV", otiskované na obecních úředních dokumentech až do konce 2. světové války.

Po vzniku obecní samosprávy v roce 1850 a zrušení patrimoniální správy, kterou nad Starým Klíčovem a přilehlými osadami vykonával velkostatek Kout na Šumavě, byla vytvořena samostatná politická obec Klíčov, která připadla do politického a soudního okresu Domažlice v nově vytvořeném kraji Plzeňském. Pod obec Klíčov náležely až do konce její působnosti osady Starý Klíčov (něm. Alt-Klitschau), Nový Klíčov (něm. Neu-Klitschau), Mlýneček (něm. Müllerle) a Štítovky (něm. Paderfuß) a hospodářský dvůr Bělohrad (něm. Weißbergerhof). Obecní úřad měl sídlo ve Starém Klíčově.

Stadionovo nařízení o prozatímním obecním zřízení č. 170 z března 1849 zrušilo dosavadní pravomoc panských vrchnostenských úřadů. Místo vrchnostenských panství se staly základem územní samosprávy obce jakožto její nejnižší články. Obce tak mohly svobodně volit své zástupce, vyřizovat domovské záležitosti, samostatně vyřizovat vlastní agendu, uveřejňovat výsledky obecního hospodaření a zveřejňovat jednání obecních zástupců. Stadionovo zřízení určovalo dvojitou působnost obce, a sice ve vlastních záležitostech a v záležitostech přenesených, které nařizoval stát. V každé obci se zřizoval obecní výbor, volený na tříleté období, který měl usnášecí a dozorní moc, a obecní představenstvo jako užší orgán, složené z purkmistra a nejméně dvou radních, přičemž radní byli pomocným orgánem purkmistrovým a purkmistr prováděl usnesení obecního výboru.

V roce 1859 byly vypracovány zásady nového obecního zřízení, avšak uplatněno bylo pouze ustanovení o domovském právu, které musel mít v některé obci každý státní občan. Domovská příslušnost mu poskytovala právo na chudinské zaopatření a právo nerušeného pobytu v obci.

Na Stadionovo prozatímní obecní zřízení v mnohém navazoval v roce 1862 vydaný rámcový říšský obecní zákoník, který měl v některých svých ustanoveních přímou platnost, zatímco jiné jeho předpisy byly realizovatelné prostřednictvím zemských prováděcích zákonů. V roce 1863 tak vešlo v platnost obecní zřízení a řád volební pro Slezsko a v roce 1864 i pro Moravu a Čechy. Tato zřízení např. podrobněji rozváděla ustanovení o místní obci a její působnosti (samostatné a přenesené), o osobách v obci, o dohledu nad obcí, o obecním hospodářství atd. Podle nového volebního řádu byl obecní výbor stejně jako podle Stadionova zřízení volen na tři roky, počet členů závisel na zalidněnosti obce. Obecní výbor volil ze svého středu obecní představenstvo, které se skládalo z obecního starosty a nejméně dvou radních. Obecní výbor měl usnášecí a dozorní moc a vyřizoval zvláště důležité záležitosti. Jeho zasedání byla veřejná. Obecní představenstvo vyřizovalo bezprostřední a běžné záležitosti. Působnost obcí se dále dělila na samostatnou (správa obecního majetku, udílení domovského práva, záležitosti místní policie) a stále narůstající působnost přenesenou na obec zákonem (vymáhání pokut, školních platů, církevních příspěvků, volební záležitosti, živnostenské, zdravotní, sčítání lidu, některé zemědělské a lesní záležitosti, pojištění, péče o státní komunikace, postrk, daňové záležitosti, vojenské záležitosti, soudnictví, např. v poručenských záležitostech, v záležitostech pozemkových knih či v trestních věcech). Součástí přenesené působnosti byla i trestní pravomoc: starosta se dvěma obecními radními tvořili obecní

trestní senát. Obce mohly ukládat peněžitou pokutu a vězení, někdy i vedlejší tresty. Přenesenou působnost obce vykonával starosta. Proti rozhodnutí bylo možno se odvolat k prvoinstančnímu politickému úřadu, tj. v případě Klíčova k Okresnímu úřadu v Domažlicích. Vedle volené obecní samosprávy byl v obci obecní kovář a obecní zaměstnanec zastávající práci ponocného, polního hlídače a obecního sluhy, který zveřejňoval obecní vyhlášky. Z dochovaných písemností lze vyčíst alespoň nesouvislý sled obecních představených: prvním starostou obce, doloženým ve spisech fondu, byl Jan Mleziva, jehož podpis jakožto obecního představeného se objevuje na stavebních plánech v 80. letech 19. století. Následovali Matouš Herlík, Benedikt Vízner, Matouš Mleziva, Josef Kůstka, Ondřej Rojt, Jiří Vogeltanz, Štěpán Vavruněk, Ondřej Stodola, Jan Krčma a v letech 1917-1918 Ondřej Stodola.

Obecní samospráva takto v podstatě fungovala až do roku 1918, kdy byla po vzniku samostatného Československa přijata a uvedena do praxe zcela odlišná ustanovení. Bylo nutno novelizovat ustanovení o volebním řádu i o obecním zřízení, což se stalo zákony č. 75/1919 Sb. a č. 76/1919 Sb. Volilo se na základě vázaných kandidátních listin a podle zásad poměrného zastoupení, většinový systém byl odstraněn. Volební období bylo čtyřleté, v roce 1933 bylo prodlouženo až na 6 let, stejně jako tomu bylo v okresních a zemských zastupitelstvech. Obecní zřízení bylo upraveno tak, že ve všech obcích byly povinně zřízeny finanční komise s rozsáhlou pravomocí, které měly právo kontrolovat veškeré obecní hospodaření. Řádnými orgány obcí bylo obecní zastupitelstvo (dříve obecní výbor), obecní rada (dříve obecní představenstvo), starosta a komise. Starostou Klíčova byl v obecních volbách 15. června 1919 zvolen Josef Červený, 16. září 1923 Josef Vavruněk, 10. listopadu 1927 Jan Krčma a 22. 11. 1931 Josef Příbek, jehož podpisy jakožto starosty se na spisech objevují ještě v březnu 1941. Na podzim roku 1941 byl do čela obce dosazen vládní komisař Franz Seidl, který úřadoval ve své domovské osadě Mlýneček.

V období druhé republiky nedoznala politická správa prakticky žádných změn. V letech 1939-1945 se obec Klíčov nacházela na území, které podléhalo tzv. protektorátní autonomní správě. Hitlerovým výnosem ze 16. března 1939 byl Protektorát Čechy a Morava začleněn pod Velkoněmeckou říši jako její autonomní součást s prezidentem, vládou a autonomní politickou správou. Zastáncem říšských zájmů v Čechách a na Moravě byl Hitlerem jmenován říšský protektor se sídlem v Praze, jenž měl k dispozici Úřad říšského protektora. Stál prakticky nad celou českou správou, která mu zcela podléhala. Nejbližší vyšší politickou instancí pro obce byly okresní úřady v čele s hejtmany, v případě Klíčova to byl Okresní úřad v Domažlicích.

Působnost Obecního úřadu Klíčov byla ukončena na počátku května roku 1945 po ustavení místního národního výboru.

II. Vývoj a dějiny archivního fondu

Písemnosti fondu Archiv obce Klíčov byly před převzetím do Státního okresního archivu Domažlice uloženy v prostorách Obecního úřadu Klíčov, resp. jeho nástupce, tj. Místního národního výboru Klíčov. Podle údajů uvedených v evidenčním listu NAD byly do archivu předány při dohlídce dne 15. 10. 1955.

O osudech písemností archivu obce Klíčov ani o případné skartaci dokumentů před jejich inventárním zpracováním v SOKA Domažlice se nedochovaly žádné písemné informace. Ke ztrátě, resp. zničení většiny dokumentů došlo tedy ještě před převzetím do archivu. Podle údajů na evidenčním listu NAD se měl fond před inventarizací skládat z 19 úředních knih, 2 podacích protokolů, 4 kartonů se spisy a 1 pečetidla.

K písemnostem neexistoval žádný spisový plán ani nenesly žádné signatury, z nichž by bylo možno jej odvodit. Jednotlivá podání byla do podacích protokolů zapisována chronologicky a bylo jim přidělováno číslo jednacích. Dále je u nich vždy pouze poznamenáno, kdy došla a kdy byla vyřízena. Spisy nebyly na obecním úřadě důsledně evidovány ani ukládány podle spisových plánů. Ukládací znaky nebyly na písemnostech vyznačovány a je zřejmé, že spisy byly na úřadě původce ukládány podle čísel jednacích v chronologické řadě bez rozlišení věcných skupin.

V současné době je Archiv obce Klíčov uložen v prostorách Státního okresního archivu Domažlice se sídlem v Horšovském Týně. Vzhledem k malému množství dochovaných písemností jej lze označit za neúplný.

III. Archivní charakteristika archivního fondu

Archiv obce Klíčov je uzavřeným archivním fondem, který vznikl z činnosti Obecního úřadu Klíčov. Časový rozsah fondu je 1871-1945 (1956). Po uspořádání jej tvoří 13 úředních knih, 4 podací protokoly, 5 kartonů se spisy a 1 pečetidlo.

Podle údajů evidenčního listu NAD byl ve Státním okresním archivu Domažlice uspořádán roku 1956 archivářem Matějem Šlaisem. Prozatímní nedatovaný strojopisný soupis písemností vyhotovila v 90. letech 20. století archivářka Ludmila Růženecká.

Archivní fond byl dosud uspořádán velmi nahrubo, což v něm ztěžovalo, ne-li znemožňovalo přesnou orientaci, a také prozatímní strojopisný soupis byl shledán z dnešního hlediska již nevyhovujícím. Pro nové, definitivní uspořádání archivního fondu, který nenesl žádné stopy původního spisovenského zpracování, se jako nejvhodnější jevílo vytvoření umělého pořádacího schématu, přičemž bylo přihlédnuto k Metodickému návodu na pořádání a inventarizaci archivních fondů Archiv obce čj. AS/1-284/00, k Metodickému pokynu ředitele SOA v Plzni pro zpracování archiválií a tvorbu archivních pomůcek z 12. 3. 2010 a k Základním pravidlům pro zpracování archivního materiálu (SAP 1960/II).

Příslušná karta EL NAD, sestavená na základě předběžné evidence, uvádí mylně časový rozsah fondu: 1884-1945 (1952), počty evidenčních jednotek (19 úředních knih, 2 podací protokoly, 4 kartony) i metráž (0,70 bm). Rozdíl mezi tímto zápisem a skutečným stavem, tzn. časový rozsah: 1871-1945 (1956), evidenční jednotky (13 úředních knih, 4 podací protokoly, 5 kartonů), metráž (1,00 bm), vznikl zjevně nesprávným původním zápisem do programu PEvA, přehodnocením diplomatické kategorie u některých knih a přemanipulováním fondu. Evidenční list NAD dále uvádí, že při pořádání Místního národního výboru Klíčov v roce 2007 byly z Archivu obce Klíčov vyňaty 3 knihy a s přihlédnutím k jejich časovému rozsahu zařazeny do fondu Místní národní výbor Klíčov.

Ve fondu Místní národní výbor Klíčov jsou zařazeny knihy: Zápisy ze schůzí rady a pléna započatá Obecním úřadem Klíčov v roce 1928 a dokončená v roce 1955 Místním národním výborem Klíčov (ve fondu Místní národní výbor Klíčov i. č. 1), dále Pachtovní kniha (ve fondu Místní národní výbor Klíčov i. č. 9), započatá Obecním úřadem Klíčov rovněž roku 1928 a ukončená Místním národním výborem Klíčov v roce 1947, a Obecní kronika (ve fondu Místní národní výbor Klíčov i. č. 25), započatá v období působnosti Obecního úřadu Klíčov (roku 1900) a ukončená v období působnosti Místního národního výboru Klíčov (roku 1951).

U fondu Archiv obce Klíčov byla ponechána Kniha trestních protokolů (i. č. 3), která je Obecním úřadem Klíčov vedena do roku 1944 a přesahuje pouze jedním zápisem (ze 17. 6. 1945) do období působnosti Místního národního výboru Klíčov, dále Kniha příslušníků obce (i. č. 1), přesahující pouze několika svými záznamy až do roku 1953, Podací protokol (i. č. 13), jehož zápisy přesahují v roce 1945 až do dne 21. 12., Podací protokol obsahující mj. seznam vydaných čeledních a pracovních knížek a vysvědčení zachovalosti a majetnosti z let 1884-1945, který přesahuje až do roku 1951 (i. č. 10), a Pokladní deník (i. č. 32), v němž podstatná většina zápisů (z období 1931-23. 4. 1945) byla pořízena původcem Obecní úřad Klíčov, zatímco pouze jejich menší část, pořízená již Místním národním výborem Klíčov, přesahuje do konce roku 1953. Ve fondu Archiv obce Klíčov byl ponechán rovněž spis pojednávající o pořízení parního kotle místními zemědělci a jeho následné údržbě (i. č. 28), kde revizní zápisy přesahují až do roku 1956.

Kniha i. č. 10, která obsahuje kromě zápisů podacího protokolu z 1884-1890 také seznam vydaných domovských listů, čeledních a pracovních knížek a vysvědčení zachovalosti a majetnosti z let 1884-1945 (1951) a dále seznam žádostí o stavební povolení z let 1900-1914, byla zařazena podle první obsažené agendy mezi podací protokoly, jejichž sérii uvádí nejstaršími zápisy.

Za inventární seznam byla zařazena dvoustranná příloha rozvádějící i. č. 19 (stavební záležitosti), která obsahuje seznam stavebních plánů k obytným domům, nalézajícím se ve stavebně dokumentačních spisech fondu Archiv obce Klíčov.

V průběhu pořádání nebyly z fondu vyřazovány žádné písemnosti a nebyly v něm prováděny žádné restaurátorské ani konzervační zásahy.

Na základě zákona č. 499/2004 Sb., o archivnictví a spisové službě a o změně některých zákonů ze 30. června 2004, byly veškeré archiválie fondu zařazeny do II. kategorie.

Jazykem drtivé většiny písemností fondu Archiv obce Klíčov je čeština, pouze v letech 1942-1945 byla obecní administrativa vyřizována v němčině.

Fyzický stav fondu je vcelku dobrý, pouze některé knihy mají v důsledku častého používání a neopatrné manipulace uvolněné a potrhané hřbety a vyžadovaly by restaurátorský zásah (i. č. 5 - 7, 10 - 13).

IV. Stručný rozbor obsahu archivního fondu

Z nevelkého množství archivního materiálu ve fondu Archiv obce Klíčov jsou pro badatelské účely nejlépe využitelné archiválie týkající se evidence obyvatelstva (i. č. 1, 2, 4-8, 10, 15 a 25) a stavební dokumentace (i. č. 19), které jsou ve srovnání s ostatními agendami zachovány nejrozsáhleji. Dále se mezi spisy vyskytují důležité informace o elektrifikaci obce (i. č. 21) a o pozemkových a katastrálních úpravách (i. č. 27). Politické, hospodářské a kulturní dění v obci zkratkovitě dokreslují zápisy v podacích protokolech, avšak pouze přerušovaně (v letech 1884-1890 a 1932-1945). Obecní kronika, uložená ve fondu MNV Klíčov (i. č. 25), se o významných událostech předválečného období zmiňuje na prvních 16 stranách: mj. o velkém požáru, který postihl ves v roce 1901, o volbách do obecního zastupitelstva v období 1. republiky, o existenci hasičského sboru a stručně také o událostech 2. světové války, které byly zřejmě pořízeny až retrospektivně. Jako u jedné z mála obcí je součástí fondu Archiv obce Klíčov také obecní pečetidlo, používané podle otisků na spisech v letech 1909-1930.

V. Záznam o uspořádání archivního fondu a zpracování archivní pomůcky

Archivní fond Archiv obce Klíčov zpracovala, zinventarizovala a úvod k inventáři napsala ve Státním okresním archivu Domažlice se sídlem v Horšovském Týně v září 2010 Marie Schöntag.

V Horšovském Týně dne 28. 2. 2011

Marie Schöntag

Seznam použitých pramenů a literatury

- EDL, Jan. Přehled změn v územní organizaci politické správy v letech 1928-1948, *Paginae historiae*, 2006, č. 14, s. 517-546.
- HLEDÍKOVÁ, Zdeňka, JANÁK, Jan, DOBEŠ, Jan. *Dějiny správy v českých zemích od počátku státu po současnost*. Praha : Nakladatelství Lidové noviny, 2005. ISBN 80-7106-709-1.
- MARTÍNEK Zdeněk. Archiv obce: příspěvek k vymezení a charakteristice archivního fondu. *Archivní časopis*, 1999, roč. 49, zvláštní příloha. ISSN 0004-0393.
- Metodické návody a instrukce pro zpracování archivního materiálu. *Sborník archivních prací*, 1960, roč. X, zvláštní příloha č. 2, Zásady pro pořádání archivů měst a obcí, s. 215-309.
- MÜLLER, Karel. Návrh pravidel pro zpracování typářů a dalšího sfragistického materiálu (pečetí, odlitků pečetí). *Archivní časopis*, 1989, roč. 39, s. 215-219. ISSN 0004-0938.
- PROFOUS, Antonín. *Místní jména v Čechách II. (CH - L)*. Praha : Nakladatelství Československé akademie věd, 1949, s. 462-463.
- PROCHÁZKA, Zdeněk. *Český les - Domažlicko, historicko-turistický průvodce č. 5*. Domažlice : Nakladatelství Českého lesa, 1997, s. 51-52.
- *Průvodce po archivních fondech : Svazek 3. Státní oblastní archiv v Plzni*. Praha : Archivní správa ministerstva vnitra, 1976, s. 257-259.
- ROUBÍK, František. *Dějiny Chodů u Domažlic : Svazek IV. a V. sborníku Archivu ministerstva vnitra Republiky československé*. Praha : Ministerstvo vnitra Republiky československé, 1931.
- SCHELLE, Karel. *Vývoj veřejné správy v letech 1848-1948*. Praha : Eurolex Bohemia, 2002. ISBN 80-86432-25-4.
- SOMMER, Johann Gottfried. *Das Königreich Böhmen, statistisch-topographisch dargestellt. VII. Band: Klattauer Kreis*. Prag 1839, s. 118.

Seznam použitých zkratk

AO	archiv obce
AP	archivní pomůcka
AS	archivní správa
č. k.	číslo kartonu
č. kat.	číslo katastru
EL	evidenční list
MV ČR	Ministerstvo vnitra České republiky
NAD	národní archivní dědictví
SAP	Sborník archivních prací
Sb.	sbírky
SOA	státní oblastní archiv
SOAP	Státní oblastní archiv v Plzni
SOkA	státní okresní archiv

Inventární seznam

Inv. č.	Obsah	Časový rozsah	Evid. jedn.
---------	-------	---------------	-------------

I. KNIHY

1. Knihy všeobecné správy obce

1	Matrika příslušníků obce	[1901]-1945 (1953)	K 1
2	Kniha přechodně pobývajících osob v obci	1926-1943	K 2

2. Evidenční knihy agendy bezpečnosti a veřejného pořádku

3	Kniha trestních protokolů (do 17. 6. 1945)	1906-1945	K 3
---	--	-----------	-----

3. Knihy evidence ve věcech spolupůsobení ve státních záležitostech

4	Domobranecké seznamy ročníků 1866-1919	1887-1938	K 4
5	Ohlašovací kniha o pobytu vojska	1899-1923	K 5
6	Ohlašovací kniha o pobytu mužstva v záloze	1875-1913	K 6
7	Ohlašovací kniha o pobytu mužstva v záloze a na trvalé dovolené (do 21. 11.)	1921-1931	K 7
8	Ohlašovací kniha o pobytu mužstva v záloze a náhradní záloze a na trvalé dovolené (od 30. 12.)	1931-1939	K 8
9	Parcelní protokol	[1904]-[1920]	K 9

II. SPISOVÝ MATERIÁL

A. Registraturní pomůcky

10	Podací protokol z let 1884-1890 (obsahuje mj. seznam vydaných domovských listů, čeledních a pracovních knížek a vysvědčení zachovalosti a majetnosti z let 1884-1945 (1951) a dále seznam žádostí o stavební povolení z let 1900-1914)	1884-1945 (1951)	R 1
11	Podací protokol (do č. j. 460)	1932-1937	R 2
12	Podací protokol (od č. j. 461)	1937-1940	R 3
13	Podací protokol (do 21. 12. 1945)	1941-1945	R 4

B. Spisy

1. Obec a její správa

14	Statutární záležitosti obce (žádost o utvoření samostatné politické a katastrální obce Nový Klíčov)	1919	N 1
15	Záležitosti domovské a státní příslušnosti, matriční záležitosti	1888-1944	N 1
16	Obecní funkcionáři a zaměstnanci	1921-1940	N 1

2. Správa obecního majetku

17	Rozpočtové a finanční hospodaření obce, obecní pojištění, kontrola obecních účtů	1923-1943	N 1
----	--	-----------	-----

3. Péče o bezpečnost a veřejný pořádek

18	Bezpečnost osob a majetku (evidence a zjišťování pobytu osob /mj. pátrání po Janu Smudkovi/, průkazy totožnosti aj. osobní doklady, hnanecké záležitosti a postrk)	1913-1940	N 1
19	Stavební záležitosti (mj. zavedení vodovodu na osadní hřbitov, zřízení obecního vodovodu, plán vodojemu, stavba silnic Starý Klíčov-Kout na Šumavě, Mlýneček-Myslív, Nový Klíčov-Štítovky vč. situačních náčrtů, stavební plány hospodářského dvora Bělohrad, drůbežárny ve dvoře Bělohrad, cihelny, stavební plány k obytným domům aj. soukromým stavbám řazené abecedně /viz Příloha k i. č. 19, str. 14-15/: písmeno A-K)	1874-1938	N 2
19	Stavební záležitosti (stavební plány k soukromým stavbám a obytným domům /písmeno L-T/)	1871-1941	N 3
19	Stavební záležitosti (stavební plány k soukromým stavbám a obytným domům /písmeno V-Ž/, blíže neurčené stavební plány, žádosti o stavební povolení bez stavebních plánů)	1871-1942	N 4
20	Požární záležitosti	[1920]-1944	N 4
21	Elektrifikace a telefonizace obce (vč. situačních náčrtů)	1926-1943	N 4
22	Trestní záležitosti (přestupky, pokuty, trestní listy)	1912-1944	N 5

4. Péče o veřejné ústavy a zařízení

23	Chudinství a sociální péče (péče o chudé, nemocné a nezaměstnané)	1900-1945	N 5
24	Spolkové a kulturní záležitosti (vysazování památných lip Dělnickou tělocvičnou jednotou)	1937	N 5

5. Spolupůsobení ve státních záležitostech

25	Vojenské záležitosti (soutisky osob odvodem povinných, záležitosti civilní protiletectvé ochrany, soutisky škod způsobených vojskem, klasifikace koní, sběr zvonů pro válečné účely)	1901-1941	N 5
26	Daňové záležitosti (předpisy a vybírání obecních daní, přírážek, dávek a poplatků)	1921-1940	N 5
27	Katastrální a pozemkové záležitosti (evidence držitelů pozemků, výkazy katastrálních změn, pozemnostní archy, předpisy pozemkové daně, změna katastrálních hranic obce v souvislosti se vznikem Protektorátu, agenda pozemkových knih)	1900-1942	N 5
28	Zemědělství a zásobování obyvatel, lesnictví (chov plemenů, válečné dodávky, evidence živelních škod, hospodářský lesní plán, záležitosti paromláčícího družstva /stavba skladiště pro mláčí garnituru, pořízení parního kotle a jeho revize/)	1901-1944 (1956)	N 5

III. ÚČETNÍ MATERIÁL

1. Účetní knihy

29	Hlavní kniha	1926-1935	K10
30	Hlavní kniha	1936-1940	K11
31	Pokladní deník (do 11. 1. 1931)	1923-1931	K12
32	Pokladní deník (13. 1. 1931-23. 4. 1945, 25. 4. 1945-17. 12. 1953)	1931-1945 (1953)	K13

2. Účetní přílohy

33	Obecní rozpočty, účetní uzávěrky	1941-1944	N 5
----	----------------------------------	-----------	-----

IV. TYPÁŘE

34	Mosazný kotouč o průměru 33 mm, přecházející v dřevěné hruškovité držadlo, celková výška pečetidla 100 mm, v pečetním poli postava patrona obce a místní kaple sv. Václava, kolem opis majuskulou: „OBECNÍ ÚŘAD STARÝ KYČOV“, exergue rovněž majuskulou: „F. MALINSKÝ RYTEC PLZEŇ“ [původní označení: č. 45]	[1909]	T 1
----	---	--------	-----

Seznam stavebních plánů k obytným domům

Stavebník	Č. popisné	Osada	Č. katastru	Druh stavby	Rok
Blacký Kryštof	16	Starý Klíčov		RD + hosp. budovy	[1902]
Černý Jiří	34	Nový Klíčov	21a	RD	1905
Červený Josef	22	Starý Klíčov		RD + hosp. budovy	1928
Červený Václav	87	Starý Klíčov		RD	1926
Dufek Josef	64	Starý Klíčov		RD	1884
Dufek Martin	12	Starý Klíčov		RD	1902
Dufková Dorota	40	Starý Klíčov		RD	1904
Halada Jiří	7	Štítovky		přestavba RD	1922
Hrušková Marie		Starý Klíčov	226	RD	1936
Johánek Josef	11	Starý Klíčov		RD	1902
Johánek Josef	91	Starý Klíčov		oprava RD	1934
Kafka Tomáš	65	Starý Klíčov		RD	1902
Kavka Jan	14	Starý Klíčov		RD	1881
Kincler Josef	76	Starý Klíčov		hostinec	1901
Konop Josef a Anna	3	Mlýneček		RD	1907
Kozina Josef	46	Starý Klíčov		světnice pro čeled'	1942
Kozina Josef	49	Starý Klíčov		RD + hosp. budovy	1926-1941
Kozina Matěj+Marie	73	Starý Klíčov		přestavba RD	1929
Krčma Jan	63	Starý Klíčov		RD	[1900]-[1910]
Kugl Jan	68	Starý Klíčov		RD	1903
Küffner Michael	7	Mlýneček		přestavba RD	1932
Kůstka Jan		Nový Klíčov		kuchyně a chlévky	1932
Kůstka Josef	33	Starý Klíčov		výměnkářské obydlí	1906
Kvítek Martin	13	Klíčov		RD	1876
Kyncl Vavřinec	54	Klíčov		RD	[1875]-[1900]
Mach Jan	12	Nový Klíčov		přestavba hostince	1930
Máhlík Jan		Starý Klíčov		RD	1928
Meidl Wolfgang	1	Mlýneček		RD	1936
Mleziva Jan	58	Starý Klíčov		RD + hosp. stavení	1902
Mleziva Martin		Starý Klíčov		přestavba RD	1927
Mleziva Matouš	3	Nový Klíčov		RD + hosp. budovy	1879
Mleziva Matouš	21	Starý Klíčov		RD + hosp. stavení	1882
Mleziva Matouš	57	Starý Klíčov		přestavba RD	1880
Němec František	32	Nový Klíčov		RD	1907
Němec Jakub	4	Nový Klíčov		RD	1905
Němec Jiří	77	Starý Klíčov		přestavba krovu	1929
Němec Martin	69	Starý Klíčov		RD	1903
Němec Petr	19	Štítovky		RD	1919
Němec Tomáš	88	Starý Klíčov		nový krov nad RD	1884
Ouřadová Anna	41	Starý Klíčov		přestavba RD	1931
Paitl Štěpán	66	Starý Klíčov		RD	1903
Pelnář Jakub		Starý Klíčov		RD	1937
Pelnář Ondřej	17	Klíčov		RD + hosp. budovy	
Petrželka František	1	Starý Klíčov		RD	1925
Planěk Jakub	70	Starý Klíčov		RD	1902
Planěk Josef		Starý Klíčov – Panský dvůr		RD	1924
Planěk Tomáš	79	Starý Klíčov		úprava RD	1934

Pretl Jan	8	Starý Klíčov	RD	[1900]-[1905]
Příbyl Josef	57	Starý Klíčov	RD + hosp. stavení	1937
Příbek Martin	44	Starý Klíčov	oprava krovu RD	1941
Příbek Matěj	44	Starý Klíčov	přestavba RD	1897
Rebicz Šimon	4	Mlýneček	RD	1909
Růžek Tomáš	20	Starý Klíčov	RD + hosp. stavení	[1902]
Ryneš Josef		Starý Klíčov	84	RD
Ryneš Václav	93	Starý Klíčov	RD	1930
Seidl Franz	12	Mlýneček	přestavba RD	1934
Schönbornová, M.K.		Mlýneček	3732	hájozna
Sladký Jan	76	Klíčov	přestavba RD	
Sladký Jiří	86	Starý Klíčov	RD	1932
Stodola Martin	62	Starý Klíčov	přestavba RD	1902
Stodola Ondřej	5, 6	Starý Klíčov	RD	1910, 1939
Stodola Ondřej	14	Nový Klíčov	RD	1889
Stodola Tomáš	5	Starý Klíčov	RD	1904
Šperl Jakub	6	Mlýneček	RD	1888
Šperl Ondřej		Starý Klíčov	RD	1905
Štengl Ondřej		Klíčov	RD + hosp. budovy	
Vaněk Bartoloměj	96	Starý Klíčov	RD	1934
Vavruněk Jan	24	Starý Klíčov	RD	1933
Vavruněk Tomáš	26	Starý Klíčov	nový krov nad RD	1938
Veruněk Jan	10	Nový Klíčov	RD	1887
Veruněk Josef	90	Starý Klíčov	RD	[1902]
Veruněk Matěj		Starý Klíčov	14	RD
Viesner Matouš	51	Starý Klíčov	RD	1893
Vítek Martin	13	Klíčov	RD	1876
Vogeltanz Matouš	15	Starý Klíčov	RD	1878
Vondraš Jiří	75	Starý Klíčov	RD + hosp. budovy	1934
Votava Bartoloměj	20	Nový Klíčov	RD + hosp. budovy	1908
Zelenka Jiří	18	Klíčov	RD	[1902]
Žambůrek Antonín		Starý Klíčov	RD	1940

Název archivní pomůcky: Archiv obce Klíčov
Značka fondu: AO Klíčov
Časový rozsah: 1871-1945 (1956)
Počet evidenčních jednotek: 23 (13 úředních knih, 4 podací protokoly, 5 kartonů, 1 pečetidlo)
Počet inventárních jednotek: 34
Rozsah v bm: ~~1,00 (úřední knihy: 0,25 bm, podací protokoly: 0,20 bm, kartony: 0,50 bm, pečetidlo: 0,05 bm)~~ 1,03
Stav ke dni: 28. 2. 2011, 1. 10. 2012
Zpracovatelka archivního fondu: Marie Schöntag
Zpracovatelka archivní pomůcky: Marie Schöntag
Počet stran: 16
Počet exemplářů: 4
Schválil: Mgr. Radka Kinkorová
dne 28.02.2011 - čj. SOAP/010-0169/2011